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ASSEMBLEIA GERAL DO COMITÊ PERMANENTE DA AMÉRICA LATINA PARA PREVENÇÃO DO CRIME -  COPLAD
                             P R O G R A M A

  BELÉM -  PARÁ  -  AMAZÔNIA - BRASIL
  03  E  04  DE  NOVEMBRO  DE  2014

  Local do Evento:  

                   Hotel  Radisson  Belém 

                   Avenida  Braz de Aguiar n0  321
                   Belém - Pará - Brasil           

                   Cep  60 035.395  

                   Telefone  55-91.32051399
                   www.atlanticahotels.com.br
Local da Hospedagem dos Convidados e Membros do Comitê:

                   Hotel  Radisson  Belém 

                   Avenida  Braz de Aguiar n0  321

                   Belém – Pará - Brasil           

                   Cep  60 035.395  

                   Telefone  55-91.32051399

                   www.atlanticahotels.com.br
Objetivo da Assembleia Geral do Comitê 

Analisar, votar e aprovar o Relatório do Comitê da América Latina para Prevenção do Crime que será apresentado no 13º Congresso das Nações Unidas sobre Prevenção do Crime e Justiça Criminal que acontecerá de  12 a 19 de Abril de 2015, em Doha, Qatar, de acordo com os termos da Resolução 67/184/2012 da Assembleia Geral das Nações Unidas e conforme a orientação da Comissão sobre Prevenção do Crime e Justiça Criminal das Nações Unidas, em reunião realizada em Viena, Áustria, de 12 a 16 de Maio de 2014.
A Missão do Comitê 

A missão do Comitê Permanente da América Latina para Prevenção do Crime é de alta significação para:       

                    -  Mapear o impacto, na família e na comunidade, das formas de expressão da geopolítica do crime solitário ou associado a redes e organizações criminosas;

                    -  Avaliar os indicadores de confiança da população em relação à dinâmica da Polícia e o funcionamento da Justiça Criminal;

                    -    Indicar mecanismos de pacificação para superar os riscos cotidianos da insegurança pública que alimentam sentimento de medo e vulnerabilidade;

                    -  Recomendar apoio técnico e financeiro às melhores práticas e programas de prevenção e controle do crime e da violência;

                    -  Colaborar com a elaboração do planejamento institucional e pedagógico do Projeto da Universidade Mundial de Segurança e Desenvolvimento Social das Nações Unidas, a ser criada com sede da Reitoria no Brasil.
 Problemáticas na América Latina
- Existem tendências comuns no fluxo da criminalidade nas diferentes Regiões da América Latina ?

- Como estimular efetivas agendas de cooperação e intercâmbio para elevar o desenvolvimento humano e o bem-estar das pessoas perante os compromissos que devem ser compartilhados pelos Países na América Latina ?
- Qual a dimensão dos avanços da ciência e da tecnologia de inovação para a construção da governança com a estabilidade da segurança cidadã na América Latina ?

O Comitê e as Metas do Milênio das Nações Unidas
O Comitê Permanente da América Latina para Prevenção do Crime (COPLAD) foi estabelecido, em 2014, para atuar como um Programa do Instituto Latino-Americano das Nações Unidas para Prevenção do Crime e Tratamento do Delinquente (ILANUD), com sede em San José, Costa Rica. 
No fluxo desse lineamento, as atividades do Comitê se destinam a fortalecer o Plano Global das Metas de Desenvolvimento Sustentável do Milênio e da Agenda O Futuro que Queremos, do Sistema das Nações Unidas, de modo a contribuir para a indicação de soluções duradouras, a partir de 2015, no sentido de reduzir os cenários de miséria, pobreza, fome, mortalidade, analfabetismo, exclusão, discriminação, racismo, degradação ambiental e insegurança que atingem bilhões de pessoas em todo o Planeta.

Sessões da Assembleia Geral do Comitê
Dia 03 de Novembro de 2014, das 10:00 horas às 12:00 horas: 

 -   Sessão Solene de Abertura da Assembleia Geral do Comitê.

-  Sequência dos Pronunciamentos:
-  Professor Eugenio Raúl Zaffaroni, Ministro da Suprema Corte de Justiça da Argentina. Tema a ser abordado: “Os Desafios da Segurança Urbana”. 10 minutos.

-  Doutor Rafael Franzini-Batlle, Chefe do Escritório das Nações Unidas sobre Drogas e Crimes para o Brasil e o Cone Sul. Tema a ser abordado: “A Atuação da ONU para Prevenção do Crime no Brasil e no Cone Sul”. 10 minutos.

-  Doutor Johannes Thomas de Haan, Expert da Sessão de Justiça do Escritório das Nações Unidas sobre Crimes e Drogas (UNODC), com sede em Viena, Áustria. Tema a ser abordado: “A Importância do 130 Congresso das Nações Unidas sobre Prevenção do Crime e Justiça Criminal, em Doha, Qatar, de 12 a 19 de Abril de 2015”.  10 minutos.

-  Professor Peter Homel, Consultor das Nações Unidas, Diretor do Instituto de Criminologia do Governo da Austrália. Tema a ser abordado: “As Melhores Práticas de Prevenção do Crime”.  10 minutos.
-  Doutor Eduardo Vetere, Representante da ONU, Conselheiro das Nações Unidas, Presidente da Associação das Autoridades Internacionais contra a Corrupção. Tema a ser abordado: “As Metas das Nações Unidas para o Desenvolvimento do Milênio”.  10 minutos.
-  Doutor Elias Carranza, Chanceler do Comitê da América Latina, Diretor Geral do Instituto Latino-Americano das Nações Unidas para Prevenção do Crime e Tratamento do Delinquente - ILANUD, com sede em San José, Costa Rica. Tema a ser abordado: “O Progresso Social dos Povos na América Latina”.  10 minutos.
-  Embaixador Mohamed Al-Hayki, Representante da Rainha do Qatar Sheikha Mozah Nasser Al Missned. Tema a ser abordado:  “A preparação do 13º Congresso das Nações Unidas, em Doha, Qatar, de 12 a 19 de Abril de 2015”.  10 minutos.
-   Palavra do Dr. Simão Jatene, Governador do Estado do Pará, Amazônia, Brasil.
-    O Presidente anunciará o final das Sessão Solene de Abertura às 12:00 horas. 
   Dia 03 de Novembro de 2014,  das 14:30 horas às 18:00 horas:

-   Abertura dos Trabalhos pelo Presidente da Sessão.
-  Exposição do Reitor da Universidade do Estado do Pará, Amazônia, Brasil, Dr. Juarez Quaresma, que apresentará uma visão panorâmica do Projeto de Criação do Curso de Bacharelado em Relações Internacionais, área do Comércio Exterior, o qual está sendo preparado para desenvolver atividades acadêmicas e científicas produtivas aos programas sociais e econômicos da ONU, em harmonia com as orientações e estratégias do Instituto Latino-Americano das Nações Unidas para Prevenção do Crime e Tratamento do Delinquente (ILANUD). 10 minutos.
-  Explanação do Doutor Johannes Thomas de Haan, Representante do Escritório Central das Nações Unidas sobre Drogas e Crime - UNODC, com sede em Viena, Áustria, que explicará a “Preparação da Agenda Ítem 6, Workshop 4, do 130  Congresso das Nações Unidas sobre Prevenção do Crime e Justiça Criminal, em Doha, Qatar, de 12 a 19 de Abril de 2015”. 15 minutos.

-  Explicação do Relator Geral do Comitê, Dr. Douglas Duran, Representante da Costa Rica, sobre o detalhamento do sumário e do conteúdo técnico, científico e pedagógico do Relatório que será encaminhado pelo Comitê para apresentação no 13º Congresso das Nações Unidas sobre Prevenção do Crime e justiça Criminal, em 2015, em Doha, Qatar. 40 minutos.
-  Palavra facultada aos Membros do Comitê para comentários e proposições referentes ao Relatório elaborado pelo Dr. Douglas Duran. 3 a 5 minutos para cada Membro do Comitê.
  - Final da Sessão às 18:00 horas. 

Dia 04 de Novembro de 2014, das 09:00 horas às 12:00 horas:

- Abertura dos Trabalhos pelo Presidente da Sessão.
- Continuação das manifestações e comentários envolvendo a análise do conteúdo técnico, científico e pedagógico do Relatório elaborado pelo Dr. Douglas Duran.  3 a 5 minutos para cada Membro do Comitê.
-  Final da Sessão às 12: 00 horas.

Dia 04 de Novembro de 2014, das 14:30 horas às 18:00 horas:

- Abertura dos Trabalhos pelo Presidente da Sessão.
  Das 14:30 horas às 17:30 horas:
- Discussão final, votação e aprovação do Relatório que será apresentado, pelo Comitê, na Agenda Ítem 6, Workshop 4, do 13º Congresso das Nações Unidas sobre Prevenção do Crime e Justiça Criminal, de 12 a 19 de Abril de 2015, em Doha, Qatar. 3 minutos para cada Membro do Comitê.
 Das 17:30 horas às 18:00 horas:
-  Encerramento da Assembleia Geral do Comitê.
 - Palavra do Professor Edmundo Oliveira, Coordenador Geral do Comitê, que fará anuncio sobre a edição do Relatório aprovado que será encaminhado à Coordenação do 13º Congresso das Nações Unidas, em 2015, em Doha, Qatar.  5 minutos.
 -  Mensagens de Despedida: 
     - Palavra da Doutora Rosa Mavila León, Representante do Perú. 5 minutos

     - Palavra da Professora Maria de la Luz Lima Malvido, Representante do
        México. 5 minutos.
 -  O Presidente da Sessão encerra a Assembleia Geral às 18:00 horas, convocando os Membros do Comitê para a confraternização de encerramento  -   A Noite do Adeus!    La Nuit  d’ Adieu !
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